
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 
 

 

ESTRUCTURA  DE  INGRESOS 
 

 

 

Nuestra	 principal	 fuente	 de	 ingresos	 es	 el	Ayuntamiento,	 que	 será	 el	 que	 contrate	
nuestros	 servicios,	 tanto	 para	 dar	 información	 a	 todos	 los	 ciudadanos	 y	 turistas	 a	
través	 de	 los	 códigos	QR,	 como	para	 formar	 y	 concienciar	 a	 ciudadanos	 a	 través	 de	
charlas	 y	 salidas.	 No	 somos	 una	 empresa	 con	 un	 objetivo	 económico	 sino	más	 bien	
social,	pero	sí	que	debemos	de	obtener	los	suficientes	ingresos	como	para	cubrir	todos	
los	costes	necesarios	para	nuestro	funcionamiento.	

	

Código	 verde	 no	 deja	 de	 ser	 una	 empresa	 que	 lucha	 tanto	 por	 la	 adaptación	 de	
personas	 discapacitadas	 como	 también	 es	 de	 entretenimiento	 y	 formación	 para	
nuestras	personas	mayores	y	estudiantes	y	sin	olvidarnos	que	el	maravilloso	mundo	de	
las	plantas	y	árboles	que	es	vida	para	todos,	esto	hace	que	creamos	que	una	parte	de	
nuestros	 ingresos	 puede	 provenir	 de	 diversas	 donaciones	 (0,7%	 de	 los	 ingresos	
totales)	 de	 gente	 comprometida	 tanto	 de	 la	 sociedad,	 como	 de	 la	 naturaleza	 y	 sus	
espacios.	

	

También	 pediremos	 a	 las	 personas	 que	 asistan	 a	 nuestras	 actividades	 una	 pequeña	
cuota	trimestral	simbólica	en	la	que	estaría	incluido	el	material	del	que	dispondrán	y	la	
entrega	 del	 carnet	 de	 Ciudadano	 Verde.	 Seria	 10	 euros	 trimestrales	 para	 aquellas	
personas	que	realizan	actividades	individualmente.	

	

Haremos	 lo	 posible	 para	 ajustarnos	 a	 las	 bases	 del	 ayuntamiento	 u	 otras	
administraciones	 para	 poder	 recibir	 ciertas	 subvenciones	 o	 ayudas	 para	 llevar	 este	
proyecto	hacia	adelante.	Con	el	fin	de	llegar	a	la	cifra	de	40.000€,	que	es	algo	más	de		
la	contribución	que	nos	hace	falta	para	empezar	este	proyecto.	

Después	 de	 asistir	 a	 la	 ponencia	 de	 financiación	 impartida	 por	 CaixaBank,	 hemos	
comprobado	 que	 encajamos	 en	 algunos	 de	 los	 programas	 de	 la	 obra	 social	 la	 Caixa	
(ejm.:	Programa	incorpora)	



 
 
 
 
 

 
 

 

 

	

Por	el	tipo	de	proyecto	que	desarrollamos,	creemos	que	es	más	importante	mostrar	un	
balance	social	que	un	balance	económico.	

	

Balance	Social 
	

Costes	Sociales	 Beneficios	Sociales	

• No	generamos	ningún	coste	social	 • Contribución	 a	 la	 mejora	 del	 medio	
ambiente:		

-	gracias	a	la	concienciación	ciudadana	
esperamos	 que	 valoren	 y	 cuiden	más	
la	naturaleza	urbana.	

-	 gracias	 a	 la	 colaboración	 ciudadana	
se	 detectará	 más	 rápidamente	
cualquier	 problema	 en	 los	 elementos	
vegetales	 urbanos	 y,	 por	 tanto,	 más	
rápidamente	se	le	pondrá	solución.	

• Transmisión	 de	 conocimientos	
profesionales	 en	 botánica	 a	 los	
ciudadanos.	

• Ocupación	 del	 tiempo	 libre	 de	
personas	 con	 minusvalía,	 jubiladas,	
estudiantes,..	 en	 acciones	 útiles	 para	
ellas	mismas	y	para	la	sociedad.		

• Creación	de	puestos	de	trabajo.	

	

	

	



 
 
 
 
 

 
 

 

 

No	obstante,	presentamos	nuestros	documentos	económicos	siempre	con	el	objetivo	
de	 realizar	 nuestra	 actividad,	 aunque	 el	 beneficio	 sea	 cercano	 a	 0.	Nuestro	 objetivo	
principal	no	es	maximizar	beneficios,	aunque	sí	queremos	obtener	recursos	para	poder	
llegar	al	mayor	número	de	ciudadanos	posible.		

Ajustamos	 nuestro	 beneficio	 a	 cero	 para	 poder	 calcular	 el	 	 precio	 que	 deberíamos	
cobrar	al	Ayuntamiento	por	nuestros	servicios.	

La	financiación,	pública	o	privada,	que	necesitamos	no	es	muy	elevada.	Si	conseguimos	
una	 cantidad	mayor,	 estos	 recursos	 se	destinarán	 íntegramente	 a	mejorar	 y	 ampliar	
nuestro	proyecto.	

	

Nuestra	cuenta	de	resultados	previsional	seria	la	siguiente:	

	

Ingresos	Ayto.	Santander	 35.700	

Subvenciones	y	donaciones	(0,7%)	 300	

Cuota	ciudadanos	(100	alumnos)	 4.000	

TOTAL	INGRESOS	 40.000	

	

	

Alquiler	 2.400	

Suministros	 750	

Cartelería	 650	

Gastos	de	personal	 34.500	

TOTAL	GASTOS	 38.300	

	

	

Beneficio	(Ingresos	–	Gastos)	 1.700	



 
 
 
 
 

 
 

 

 

	

Nuestro	balance	previsional	al	final	del	primer	año	seria	el	siguiente:	

	

ACTIVO	NO	CORRIENTE	=	570	 NETO	=	4700	

§ Capital	=	3000	

§ Beneficio	=	1.700	
ACTIVO	CORRIENTE	=	4.130	

TOTAL	ACTIVO	=	4.700	 TOTAL	PASIVO	=	4.700	

	


